
В Братском районе мужчина подозревается в убийстве своего знакомого

27 мая 2014 года в одной из квартир п. Куватка Братского района было обнаружено тело 50-летнего мужчины с видимыми признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в этот день между мужчинами произошел конфликт на почве внезапно возникших неприязненных отношений. В какой-то момент подозреваемый стал наносить множественные удары своему обидчику. В результате от полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия, а злоумышленник скрылся. По горячим следам сотрудники уголовного розыска задержали подозреваемого. Им оказался 34-летний местный житель, ранее неоднократно судимый. Сейчас с ним работают следователи СКР. В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/784704>